

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 112

Monday, June 12, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

[Docket No. 95-038-1]

International Sanitary and Phytosanitary Standard-Setting Activities

Correction

In notice document 95-13241 beginning on page 28387 in the issue of Wednesday, May 31, 1995, make the following corrections:

1. On page 28388, in the first column, in the sixth line, "customers" should read "consumers".

2. On the same page, in the third column, in paragraph 6., the *Date of Meeting* should read "February 19-23, 1996".

3. On page 28389, in the first column, in paragraph 8., in the *General Purpose*, in the second line, "director" should read "direction".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 625

[Docket No. 950206038-5038-01; I.D. 051595E]

Summer Flounder Fishery; Adjustments to 1995 State Quotas

Correction

In rule document 95-12935 beginning on page 27906 in the issue of Friday, May 26, 1995, make the following corrections:

On page 27907, in the table, in the seventh column, the third entry should read "446,446"; and in the sixth column, in the fourth line, "6,446" should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35744; File No. SR-CBOE-95-25]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange, Incorporated, Relating to the Examination Specifications for the General Securities Registered Representative (Series 7) Examination

Correction

In notice document 95-12983 beginning on page 28005 in the issue of

Friday, May 26, 1995, make the following corrections:

1. On page 28006, in the third column, the signature should read "Jonathan G. Katz".

2. On the same page, in the same column, in the FR Doc. line, the file date should read "5-25-95".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35746; File No. SR-CBOE-95-27]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange, Incorporated, Relating to the Examination Specifications for the General Securities Sales Supervisor (Series 8) Examination

Correction

In notice document 95-12982 beginning on page 28006 in the issue of Friday, May 26, 1995, make the following correction:

On page 28007, in the third column, the FR Doc. line was omitted and should appear after the signature as follows:

[FR Doc. 95-12982 Filed 5-25-95; 8:45 am]

BILLING CODE 8010-01-M

BILLING CODE 1505-01-D